



平成 22 年 11 月 15 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ イ テ ィ ン グ
(コード番号：3785 東証マザーズ)
代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 藤 澤 知 徳
問 い 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 長 津 村 正 幸
電 話 番 号 03-5753-8178
(URL <http://www.8ing.co.jp/>)

(訂正) 本日付「自己株式取得に関するお知らせ」一部訂正について

本日、公表いたしました「自己株式取得に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正内容（訂正箇所は下線にて表示しております。）

【訂正前】

2. 取得の内容

(4) 自己株式買付けの期間 平成 22 年 11 月 19 日から平成 23 年 5 月 13日

【訂正後】

2. 取得の内容

(4) 自己株式買付けの期間 平成 22 年 11 月 19 日から平成 23 年 5 月 12日

以 上